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Kurulduğu günden beri her koşulda eğitim kalitesini ve pusula kabul ettiği doğruları kararlılık ve 
bilimsel süreçlerle sürdüren okulumuzun, 2025-2026 akademik yılı Acil Durum Yönetimi (ADY) 
için hazırladığımız bültenimizi sizlerle paylaşıyoruz. 

Bu bülten, sizlere acil bir durumda okulumuzun acil durum yaklaşımını paylaşmayı ve olası bir acil 
durumda siz değerli paydaşlarımızın katkısının çok kıymetli olduğunu aktarmayı amaçlamaktadır; 
bu vesile ile dokümanı incelemenizi önemle rica ederiz.

Acil durumla hiç karşılaşmadığınız sağlıklı, güvenli bir öğretim yılı dileriz.

Saygılarımızla,
Koç Okulu

Değerli Koç Okulu Paydaşları,

ACİL
DURUM
BÜLTENİ
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Koç Okulu, ilgili mevzuatlar ve Koç Topluluğu Standartları, ISO 45001 İş Sağlığı ve Güvenliği 
Yönetim Sistemi belgemiz çerçevesince öğrencilerimizin, velilerimizin, ziyaretçilerimizin, 
çalışanlarımızın acil durumlarda yaralanıp zarar görmesini ve gerçekleştirilen faaliyetlerin kısmen 
veya tamamen durmasını önlemek için acil durumları tespit eder. Acil durumlarda doğru ve etkin 
müdahaleyi sağlayacak ekipleri kurar, hareket tarzını belirler, acil durum sonrası gerekli hazırlıkları 
tanımlar.

Okulumuzda bu kapsamdaki uygulamalarımızın takip ve kontrolü, düzenli olarak yapılan iç ve dış 
denetimlerle sağlanmaktadır. 

Velilerimiz, iş sağlığı ve güvenliği ve çevre ile ilgili tüm görüş ve önerilerini isgcevre@koc.k12.tr 
adresine iletebilirler.

Genel Bakış

Acil durumlara etkin, hızlı, kapsamlı ve kontrollü müdahalenin yapılabilmesi için yalın bir yönetim 
biçimi benimsenmiştir. Acil durumlar, acil durum koordinatörünün yönetiminde üç okul 
müdürünün de dahil olduğu çatı altında müdahale ekipleri ile liderlerin koordineli çalışmasıyla 
yürütülür.

Acil Durum Yönetimi
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Her akademik takvimine uygun acil durum 
tatbikat planı hazırlanır, Kampüsümüzde 
bulunan herkesin (öğrenci, veli, ziyaretçi, 
akademik&idari çalışan, yüklenici) katılımı 
ile planlı acil durum tatbikatları 
düzenlenmektedir. Bunun yanı sıra yıl 
içerisinde plansız acil durum tatbikatları da 
yapılmaktadır. Yatılı öğrencilerimiz için de 
ayrıca planlı ya da plansız gece tatbikatları 
yapılmaktadır. 

Tatbikat senaryolarımız sürekli 
güncellenerek kişilerin farklı senaryolardaki 
yaklaşımları gözlemlenerek gelişim 
aksiyonları belirlenmektedir. Tatbikatlarımız 
mutlaka toplanma alanlarında yoklamaların 
tamamlanması ardından yapılan anons ile 
sonlandırılmaktadır.

Tatbikatlarımız

İlkokul&Ortaokul, Lise, Yatakhane ve 
Lojmanlar bölgesi olmak üzere dört ayrı 
noktada toplanma yeri bulunmaktadır.

Toplanma Yeri

Okulumuzda iki adet revir bulunmakta 
olup, sağlık personelimiz acil durumlara 
müdahale için gerekli ekipmanlar ile 
öğrencilerimize, akademik ve idari 
çalışanlarımıza sağlık hizmeti vermektedir.

Sağlık

Kampüs güvenliğimiz 5188 sayılı Özel 
Güvenlik Hizmetlerine Dair Kanun 
gereğince sertifikalı güvenlik ekibimizce 
sağlanmaktadır.

Güvenlik

Okulumuzda, ikincil afetin meydana 
gelmesini engellemek amacıyla deprem 
anında doğalgaz, elektrik, su gibi 
kaynakların kesilmesini sağlayan "Eş 
Zamanlı İzleme ve Uyarı Sistemi" 
bulunmaktadır.

Teknik Donanım

Okulumuzdaki tüm yapılar, 2019 yılında 
revize edilen "Türkiye Bina Deprem 
Yönetmeliği" 'ne göre İstanbul Teknik 
Üniversitesi Afet Yönetimi Enstitüsü 
tarafından değerlendirilmiştir. Kampüs 
genelinde bazı yapıların güçlendirilmesi, 
bazı yapıların ise yıkılarak yenilenmesi 
tavsiyesini içeren rapor doğrultusunda 
güçlendirilmesi önerilen yapılar 2020 yaz 
döneminden başlayarak güçlendirilmiş, 
yıkılarak yenilenmesi önerilen yapılar ise 
2020 yaz döneminde yıkılmış ve yenilenen 
bina ile birlikte 2022 Eylül ayında eğitime 
başlanmıştır.

Türkiye Bina 
Deprem Yönetmeliği

Kampüsümüzde binalardan uzak iki ayrı 
noktada, içinde acil durumlarda kullanılmak 
üzere gerekli malzeme ekipman ve 
yoklama listelerinin bulunduğu ve sürekli 
takibi yapılan acil durum konteynerlerimiz 
bulunmaktadır.

Acil Durum Konteyneri

Acil durum ekiplerimize ek olarak, 
çalışanlarımızın büyük desteği ile gönüllü 
çalışanlarımızdan oluşan Toplum Afet 
Müdahale Takımı (KOÇ TAMT) 2013 yılında 
kurulmuş olup aktif olarak görevlerine 
devam etmektedir. 

Okulumuz belirli aralıklarla çalışanlarımız 
için Gönüllü TAMT başvurusu almakta ve 
başvuru yapan çalışanlar için eğitim 
organizasyonu düzenlemektedir. Eğitimden 
başarılı olan çalışanlarımız KOÇ TAMT 
gönüllüsü olabilmektedir.

Gönüllülerimiz
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Tüm öğrencilerimize deprem, yangın, sel 
gibi acil durumlarla ilgili seminerler 
düzenlenmekte, kulüp aktivitelerinde 
afetlere hazırlık ve ilk yardım konuları 
işlenmekte, okulumuzun çeşitli alanlarında 
akademik takvim yılında belirlenen afişlerle 
desteklenerek farkındalık çalışmaları 
yapılmaktadır.

Farkındalık Çalışmaları
Psikolojik Danışma ve Rehberlik Bölümü, 
travma kriz durumlarında psikolojik, eğitsel 
ve sosyal açıdan destek sağlayarak olaydan 
etkilenenlerin günlük yaşama hızla uyum 
sağlamasına yardımcı olur. Yaşanan afet 
veya kriz sırasında ve sonrasında ihtiyaç 
duyan öğrencilerin yanında bulunarak, 
kendilerini güvende hissetmeleri için 
öğrencilerde ortaya çıkan tepkiler 
doğrultusunda gerekli psikososyal desteği 
sağlar. Tüm paydaşların psikolojik 
ihtiyaçlarının belirlenmesinde, yaşanan olay 
için baş etme becerilerinin 
geliştirilmesinde, olay ile ilgili 
bilgilendirmelerde ve sağlıklı psikososyal 
ortamın yaratılmasında etkin görev alarak, 
destekleyici ve koruyucu çalışmalar yapar. 
İhtiyaç dahilinde bültenler hazırlayarak, 
bunu öğretmenler, öğrenciler ve velilere 
göre düzenleyerek yönlendirmelerde 
bulunur.

Psikolojik Destek
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Koç Okulu olarak herhangi bir acil durumda tüm paydaşlarımızın güvenliğini sağlamak üzere bazı 
beklenti ve önerilerimizi sizlerle paylaşmak isteriz.

Koç Okulu Paydaşlarımızdan Beklenti ve Önerilerimiz

• Okulumuzda bulunan tüm 
paydaşlarımızın tatbikata katılımı 
zorunludur.   

• Deprem tatbikatlarımız anons sesi ile 
başlamaktadır. Deprem tatbikat 
anonsunu duyduğunuzda size en yakın 
güvenli yerde ÇÖK - KAPAN - TUTUN 
uygulamasını yapınız, "deprem 
bitmiştir" "lütfen binayı tahliye edin" 
anonsuna kadar bekleyiniz ardından en 
kısa sürede ve kontrollü şekilde binayı 
terk ederek size en yakın toplanma 
yerinde sizlere ayrılan bölümde 
bekleyiniz.   

• Tahliye tatbikatlarımızda da alarm ve 
tatbikat anonsu kullanılmaktadır. 
Alarmla birlikte acil çıkış güzergahınızın 
güvenli olduğundan emin olunuz, acil 
durum yönlendirmelerini takip ederek 
binayı terk ediniz ve size en yakın 
toplanma yerinde sizlere ayrılan 
bölümde bekleyiniz.   

• Gerçek bir deprem yaşanması 
durumunda "siren ya da anons 
beklemeden" ÇÖK - KAPAN - TUTUN 
uygulamasını yapınız, deprem bittikten 
sonra acil durum yönlendirmelerini 
takip ederek binayı terk ediniz ve size 
en yakın toplanma yerinde sizlere 
ayrılan bölümde bekleyiniz. Deprem 
tatbikatlarında, depremin süresini 
simüle etmek için siren ve anons 
kullanıldığı unutulmamalıdır.

Tatbikatlar
• Olası afet ve acil durumlarda Valilik, 

Milli Eğitim Bakanlığı, AFAD gibi resmi 
kurumların açıklamalarına ve okulumuz 
Acil Durum Yönetiminin alacağı 
kararlara göre hareket edilecektir.

• Acil durum haberleşmeleri için okul 
telefonlarını meşgul etmeyiniz.

• Acil durum anında ve sonrasında 
okuldaysanız, lütfen tüm yetkililerin 
talimatlarını dikkate alınız.

• Acil durumda, Acil Durum Yönetimi 
mevcut duruma göre telefon, SMS, 
e-posta ve sosyal medya mecralarımızı 
kullanarak çocuğunuzun ve okulumuzun 
durumu hakkında mümkün olan en kısa 
zaman içinde sizleri bilgilendirecektir. 
Bu bilgilendirmeler, teknolojik alt yapı 
imkanlarına bağlı olarak en küçük yaş 
grubuna öncelik tanınarak yapılacaktır.

• Acil Durum Yönetimi, en doğru zaman 
ve en uygun şekilde okulumuza 
bildirdiğiniz Acil Durum/Afet Velisini 
öğrenciniz ile bir araya getirecektir. Acil 
Durum/Afet Velisi olarak belirtilen 
kişiler dışında öğrencilerimizi kimseye 
teslim edemeyeceğimiz için Acil 
Durum/Afet Velisi bilgilerinizin 
güncelliğini kontrol etmeniz oldukça 
önemlidir.

• Okula girişiniz ve öğrenci teslimi, 
öğrencilerimizin güvenliği nedeniyle 
sadece Acil Durum Yönetim 
planlamasına uygun olarak yapılacaktır. 
Bizlere ileteceğiniz talepler, 
öğrencilerimizin güvenliği esas alınarak 
önceliklendirilecektir. Bazı taleplerinizin 
öğrencilerimizin güvenliği nedeni ile 
karşılanmayacağı ya da geç 
karşılanacağı unutulmamalıdır. 

Acil Durumlar



KOÇ OKULU ACİL DURUM BÜLTENİ

2025-2026

• Okula geliş süreniz kaç saat sürerse 
sürsün, acil durum sonrası öğrencilerimiz 
okulda kalacak Acil Durum/Afet Velisinin 
okula gelmesi beklenecektir. Bu süreçte, 
okulda kalacak öğrencilerimizin barınma, 
yemek vb. ihtiyaçları belirlenmiş ve 
gerekli lojistik planlamalar yapılmıştır.

• Velilerimiz "olağanüstü durumlarda", 
konfor kavramı içine giren pek çok 
uygulamanın kısıtlanacağını, 
önceliğimizin kampüste bulunan herkesin 
sağlık ve güvenliğini sağlamak olduğunu 
unutmamalıdır.

• Olası bir afetin;   
Okula geliş saatinde gerçekleşmesi 
durumunda, okul servisleri veliden teslim 
alınan öğrenciler ile birlikte direkt okula 
geleceklerdir. Öğrencilerimiz velilerine 
okuldan teslim edilecektir.

Okuldan dönüş saatinde gerçekleşmesi 
durumunda okul servisleri velisine teslim 
edilmeyen öğrenciler ile birlikte okula 
dönecektir. Öğrencilerimiz velilerine 
okuldan teslim edilecektir.  

• Tüm aile üyeleriniz ile birlikte Acil Durum 
Planınızı oluşturunuz.

• Planınızı yaparken bölge dışından 
irtibat/haberleşme sorumlusu belirleyiniz.

• Aileniz ile birlikte oluşturduğunuz Acil 
Durum Planınızın 6 ayda bir tatbikatını 
yaparak gözden geçiriniz.

• Acil durumlarda çok kısa sürede yardım 
almanız mümkün olmayabilir. Bu nedenle 
acil durum sonrası ilk 72 saat boyunca 
temel ihtiyaçlarınızı karşılayabileceğiniz, 
her bir aile üyesine ait Acil Durum 
Çantasını hazırlayın. Bu çantayı kolay 
ulaşabileceğiniz bir yerde bulundurun, 
belirli aralıklarla acil durum çantanızın 
listesi üzerinden malzemelerinizin sayısını 
ve son kullanım tarihlerini kontrol edin.

• Acil durum planı oluşturulmasında soru ve 
destek taleplerinizi isgcevre@koc.k12.tr 
adresine yazılı olarak iletebilirsiniz. 

Aile Acil Durum Planınız 
İçin Tavsiyelerimiz


